
令和6年度　学校評価（生徒）集計結果
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3 本校は、生徒の自考・自律する気持ちを大切にした生活指導が行われてい

る。
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1 自分は、本校の『スクール・ミッション、スクール・ポリシー』を理解している。
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2 自分は、本校の『自考・自律』を理解している。
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4 本校は、校舎やグランドなどの施設や設備が整備されている。
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5 本校は、学校からの便りやウエブサイト、Google Classroomなどによって情

報を適切に伝えている。
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6 本校は、図書室の蔵書や学習環境が充実している。
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7 本校は、非常時の避難方法や連絡方法などが伝えられている。
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8 本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。
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9 本校は、学習指導などの教育活動でＩＣＴが効果的に活用されている。
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10 本校は、授業で生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身につけられるように

工夫されている。
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11 本校は、挨拶や身だしなみ、スマホ利用のルールなどの基本的生活習慣

の確立に向けた指導が適切に行われている。
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12 本校は、生徒会活動が活発に行われており、学校行事も有意義である。
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13 本校は、部活動が活発かつ効果的に行われている。
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14 本校は、感染症対策が適切に行われている。
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15 本校は、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができ

ている。
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16 本校は、日ごろからいじめの早期発見やその防止対策に取り組んでいる。
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17 本校は、命の大切さについて考えたり、思いやりや人権感覚を育てる機会

が多い。
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18 本校は、ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。
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19 本校は、様々な人権教育や指導に積極的に取り組んでいる。
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20 本校は、生徒への面談やＨＲなどの機会をとおして適切な進路指導が行

われている。
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21 本校は、進路講演会や大学説明会など、将来のことについて考える機会

が多くある。
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22 本校は、進路実現に向け、模試や補習などが適切に行われている。
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23 本校は、大学入試関連の情報や文理選択、科目選択などの情報が適切に

提供されている。
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24 本校は、探究学習や個に応じた探究活動などをとおして、学校の魅力向上

に積極的に取り組んでいる。
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25 自分は、学校生活は充実している。
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26 自分は、星陵高校に入学してよかった。
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令和6年度　学校評価（保護者）集計結果

19%

57%

8%

3%

13%

23%

59%

5%

1%

11%

25%

70%

4%
1% 0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

よくあてはまる ある程度あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない わからない

1 本校は、生徒の自考・自律する気持ちを大切にした生活指導が行われている。
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2 本校は、学校からの便りやウエブサイト、Google Classroomなどによって学校の情報を適切に伝

えている。
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3 本校は、図書室の蔵書や学習環境が充実している。

Ｒ５ Ｒ６

Ｒ４の比較対象なし
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4 本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。
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5 本校は、学習指導などの教育活動でICTが効果的に活用されている。
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6 本校は、授業で生徒の学ぶ意欲を引き出し、学力が身につけられるように工夫されている。
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7 本校は、挨拶や身だしなみ、スマホ利用のルールなどの基本的生活習慣の確立に向けた指導

が適切に行われている。
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8 本校は、生徒会活動が活発に行われており、学校行事も有意義である。
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9 本校は、部活動が活発かつ効果的に行われている。
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10 本校は、感染症対策が適切に行われている。
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11 本校は、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる体制ができている。
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12 本校は、面談やＨＲなどの機会をとおして適切な進路指導が行われている。
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13 本校は、進路講演会や探究学習など、将来のことについて考える機会が多くある。
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14 本校は、進路実現に向け、模試や補習などが適切に行われている。
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15 本校は、大学入試関連の情報や文理選択、科目選択などの情報が適切に提供されている。
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16 本校は、探究学習や個に応じた探究活動などをとおして、学校の魅力向上に積極的に取り組

んでいる。
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17 星陵高校での学校生活は、充実している。
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18 星陵高校に入学させてよかった。
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